



## AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 03 AO EDITAL Nº 64, DE 24 DE JULHO DE 2018

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, torna público, para conhecimento dos interessados que o **Edital nº 64** de 24 de julho de 2018, objeto do **Processo Seletivo Contínuo - PSC2019 - 3ª Etapa, Projeto 2019**, com vistas ao ingresso de candidatos aos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição de Ensino Superior, em conformidade com as Resoluções nºs. 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016, 043/2015-CONSEPE, de 04/12/2015, 044/2016-CONSEPE, de 04/12/2015, 027/2002-CONSEPE, de 07/05/2002, 026/2006-CONSEPE de 12/04/2006, Lei nº. 12.799, de 10/04/2013, Portaria 391/MEC, de 07/02/2002 que disciplinam o supracitado processo está sendo retificado conforme descrito a seguir:

### I – RETIFICAR o ANEXO IV

Onde se lê:

#### ANEXO IV CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSC2019 – 3ª Etapa – Projeto 2019

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)	(...)
14	<b>DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO – CCI</b> , no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a>	<b>11/10/2018</b>
15	Correção da categorização da vaga e curso, (formulário disponível no endereço eletrônico: <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> – enviar para o e-mail <a href="mailto:comvest@ufam.edu.br">comvest@ufam.edu.br</a> ).	<b>17/10/2018 até as 17h do dia 20/10/2018</b>
(...)	(...)	(...)

Leia-se:

#### ANEXO IV CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSC2019 – 3ª Etapa – Projeto 2019

ITEM	ATIVIDADES	DATAS
(...)	(...)	(...)
14	<b>DIVULGAÇÃO DO CARTÃO DE CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO – CCI</b> , no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a>	<b>23/10/2018</b>
15	Correção da Língua Estrangeira, categorização da vaga e curso, (formulário disponível no endereço eletrônico: <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">http://www.comvest.ufam.edu.br</a> – enviar para o e-mail <a href="mailto:comvest@ufam.edu.br">comvest@ufam.edu.br</a> ).	<b>29/10/2018 até as 17h do dia 01/11/2018</b>
(...)	(...)	(...)

II – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**, em Manaus, 10 de outubro de 2018.

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas